

Zápis č. 76 z jednání výboru Vodovodního svazu Císařská studánka ze dne 21. 3. 2019 v zasedací místnosti radnice v Solnici

Přítomni: dle prezenční listiny, která je součástí zápisu.

1. Zahájení.

Předseda svazku p. Daněk zahájil zasedání, přivítal hosty zasedání ing. Kunertovou z Městského úřadu Rychnov nad Kněžnou odboru životního prostředí a ing. Novákovou starostku obce Kvasiny. Dále představil nového zástupce obce Kvasiny pana Petra, který na minulém zasedání nebyl přítomen. Předseda konstatoval, že v počtu 11 přítomných je schůze usnášení schopná. Přítomní byli seznámeni s programem jednání dle pozvánky. Zapisovatelkou byla určena účetní svazku pí. Kovářová, ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni ing. Jan Hostinský a p. František Hovorka.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 11/0/0

2. Kontrola usnesení z minulého zasedání.

Předseda svazku přečetl usnesení z minulého zasedání a konstatoval, že jednotlivé body kontrolovaného usnesení byly přijaty bez připomínek. Upozornil, že téma přijetí daru pozemku od obce Černíkovice je ještě zařazeno jako jeden z bodů dnešního jednání.

3. Přijetí daru od firmy Invest Company CZ s.r.o.

Předseda svazku požádal přítomné o schválení přijetí daru od firmy Invest Company CZ s.r.o. Jedná se o část vodovodního řadu napájecí odběry v místech bývalí slévárny v Lipovce. Děje se tak na základě darovací smlouvy. Výbor pověřuje předsedu podpisem darovací smlouvy.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 11/0/0

4. Změna Zásad o zadávání veřejných zakázek

Vzhledem k plošnému nárůstu cen stavebních prací navrhuje předseda svazku upravit Zásady zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a to změnou č. 1. takto: Článek 1. Úvodní ustanovení, bod 3. Tyto zásady se nevztahují na zadávání veřejných zakázek malého rozsahu odst. „b)“ pro provozovatele Aqua servis a.s. do částky 500 tis. Kč bez DPH (v souladu s usnesením výboru VsCs č. 76 ze dne 21. 3. 2019 bod 2. Výbor schvaluje).

Hlasování:
pro/proti/zdržel 11/0/0

5. Prameniště Císařská studánka – kolaudace, bilance vodního zdroje, opravy a investice, ochranná pásma (ing. Kunertová)

Předseda informoval přítomné o stavu investiční akce „Prameniště Císařská studánka“. Dílo je hotovo, probíhá příprava kolaudace dvou stavebních povolení. Zdržení kolaudačního řízení zapříčinil nesoulad mezi geometrickým zaměřením skutečného stavu díla a vydaným rozhodnutím o dočasném odnětí z LPF. Bylo požádáno o nové rozhodnutí, na které naváže odhad ploch a smlouva s Lesy ČR.

Co se týká bilance vodního zdroje, rok 2018 byl nejsušším v celé historii provozu. V hlavní studni v září, říjnu a listopadu došlo k poklesu přítoku až na 28 % původního stavu. Od 17. 11. 2018 do 29. 1. 2019 bylo čerpáno ze dvou záložních vrtů. Od 30. 1. 2019 je opět čerpáno z hlavní studny, neboť lednový úhrn srážek doplnil stav podzemních vod a přítok do hlavní studny je v normálu.

V tomto roce dojde ještě v ČS k rekonstrukci hlavního silového rozvaděče, kterou bude financovat VsCs. Dále dojde k výměně dispečinku, dálkových přenosů a měření + regulace, které bude hradit provozovatel. Provozovatel také zprovozní vrt V4 a osadí ho novou nautilou. Ing. Kunertová upozornila, že i přesto, že se dnes zdá situace klidná ještě neznamená, že se nemůže opakovat loňský rok a proto je potřeba se na to připravit a přijímat různá opatření, pro případ sucha. V tomto směru nás nejvíc trápí velcí průmysloví odběratelé, proto se připravují různá opatření k ještě přísnější kontrole stavu jejich odběrů pitné i říční vody. Dále Ing. Kunertová pohovořila o praxi povolování vrtů v oblasti druhého pásma ochrany vodního zdroje Císařská studánka. Přítomní vyzývají k větší kontrole při realizaci vrtů zejména dodržení parametrů dle vydaného povolení.

6. Přípravovaná unie VsCs – Dřížná

Předseda informoval přítomné, že probíhají jednání o tomto spojení, jak v rámci firmy Aqua servis a.s., tak v DSO Dřížná. Předseda byl přítomen na posledním jednání v DSO. Dále inicioval u provozovatele vytvoření tabulek s vyčíslením nákladů a výnosů jednotlivých svazků. Jednání dále pokračují.

7. Čerpací stanice Černíkovice – pozemek.

Předseda informoval přítomné, že při práci na přijetí daru pozemku pod čerpací stanicí v Černíkovicích vyvstal na katastru problém. Zjistil tam, že v roce 2006 byl sloučen pozemek s budovou a přidělen obci Černíkovice. Předseda svazku požádal starostku obce Černíkovice o spolupráci s jejich právníkem. Starostka Černíkovice sjedná s tímto právníkem schůzku.

8. Různé a diskuse.

Předseda požádal přítomné o navýšení stávajícího nájemního za pronájem kanceláře a vyčíslil stávající náklady. Navrhuje se nájemní navýšit o 5 000,- Kč na částku 25 000,- Kč/rok s platností od 1. 1. 2019.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 11/0/0

Předseda dále seznámil přítomné s plánovanými akcemi pro letošní rok a léta následující. Starosta obce Bílý Újezd požádal o doplnění přípravy pro připojení náhradních zdrojů elektrické energie pro VDJ. Seznam navrhovaných akcí je přílohou tohoto zápisu.

9. Závěr a usnesení.

Předseda svazku p. Daněk poděkoval přítomným za účast a vyzval k přečtení a schválení usnesení.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 11/0/0

Zapsala. Zuzana Kovářová